



Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!

A következő igeversék jelentettek számomra kihívást a közelgő választásokért való imádkozásban: „A gonoszság növekedése miatt a legtöbbször szeretete kihív, de aki mindvégig kitart, az üdvözüli. És az országnak ezt az evangéliumát hirdetik majd az egész világon, bizonyosággal minden nemzetnek, és akkor eljön a vég.” (Mt 24:12-14) Még akkor is, amikor a gonoszság növekszik a világban, legyünk Jézus mellett kitartóak az imádságban és az evangélium terjesztésében, miközben a mi fényünk a sötétség közepette ragyoghat a legvilágosabban.

Választások, választások, választások!

Ebben az évben soha nem látott számú választást tartanak világszerte. A választásokra 66 országban kerül sor, ami azt jelenti, hogy a világ lakosságának fele - 4,1 milliárd ember - lehetőséget kap arra, hogy részt vegyen országga vezetőinek megválasztásában. Ilyen mértékű választásra még soha nem került sor egyetlen év alatt. Mit jelenthet ez a világ számára? És hogyan kellene imádkoznunk?

Európában 16 országban tartanak elnök-, szenátusi vagy parlamenti választásokat, emellett június 6-9. között kerül sor az Európai Parlamenti választásokra is.

Ha távolabba tekintünk, Oroszországban már lezajlott az elnökválasztás, ami a borítékolható végeredményt hozta. A héten megkezdődött a szavazás Indiában, a világ legnépesebb országában, az egyik leggyorsabban növekvő gazdaságban és a nyugati országok keresett kereskedelmi partnerében. Az Egyesült Államokban novemberben esedékes elnökválasztás eredménye megváltoztathatja Amerika álláspontját olyan kérdésekben, amelyek nemcsak az USA-t, hanem számos más országot is érintenek. Ha a nagyobb képet nézzük, lehet, hogy e jelentős év végén globális hatalmváltás következik be?



Kevesebb mint háromszáz éve, hogy bármely nemzetnek joga volt részt venni egy választáson, hogy megválassza a felette hatalmon lévőket, de fennáll-e a veszélye annak, hogy természetesnek vesszük demokratikus rendszerünket? Ezzel szemben, ha a választási rendszerünk nem tetszik nekünk, vagy olyan területen élünk, ahol egy párt vagy csoport dominál, kísértésbe esünk-e, hogy egyáltalán ne szavazzunk, azt gondolva, hogy a szavazatunk nem változtat semmin?

Amikor imádkozunk, vajon mennyire vesszük komolyan az 1Timóteus 22:1-2 buzdítását: „Arra kérék mindenekelőtt, hogy tartsatok könyörgéseket, imádságokat, esedezéseket és hálaadásokat minden emberért, 2a királyokért és minden feljebbvalóért, hogy nyugodt és csendes életet éljünk teljes istenfélelemben és tisztességben.” Bevallom, hogy nem mindig ez van a fejemben, amikor imádságra fordulok!

De ez az év hatalmas lehetőséget ad számunkra arra, hogy komolyan vegyük felelősségünket, és őrszemek legyünk a nemzetek felett: figyeljük és hallgassuk, mit akar mutatni nekünk az Úr, és mit akar megosztani velünk a stratégiájáról, terveiről, és arról, hogyan munkálkodik a világban. Tudjuk, hogy van egy ellenségünk, aki pusztítani akar, és akinek a keze munkája sokféle módon megmutatkozik: például a jó kormányzás és a választási gyakorlat megrontása, az egészséges családi életet támadó politikák (azonos nemű párok, abortusz), vagy a keresztény értékek és a vallásszabadság üldözése.

Az imádkozásban számtalan segédeszköz áll rendelkezésünkre. Sokan közületek kétségtelenül hozzáférnek a saját nemzetükben működő imaszolgálatokhoz, amelyek naprakész információkat adnak az időpontokról, a jelöltekről és a politikáról, valamint útmutatást adnak arról, hogyan imádkozzunk hatékonyan a nemzeti választásokért.

Európai szinten az Evangéliumi Szövetség imacsomagot készített az európai parlamenti választásokra, amely elérhető a honlapjukon (Csak angolul).

<https://www.europeanea.org/resource-pack-for-election-time/>

A választásokra vonatkozó imák között szerepelhetnek:-

- azért, hogy istenfélő jelöltek kerüljenek a szavazólapokra
- a jelöltek és családjaik jólétéért
- az álhírek és félretájékoztatás leleplezéséért és megfiúsításáért.
- hogy a választási folyamat mentes legyen a csalásoktól
- jó választási részvételért, különösen a keresztények körében.
- a bibliai értékek, köztük a szeretet, az igazságosság, a szabadság, az igazság, a tisztesség, a megbocsátás, a tisztelet, a szolgálat és a nagylelkűség növekvő támogatottsága érdekében.

olyan politikuskok sikeréért, akik

- megőrzik és megerősítik a demokráciát és a szabadságot,
- harcolnak az igazságtalanság ellen, és mindenki javára dolgoznak, beleértve a legyengébbeket és a legelesettebbeket.
- áldássá válnak az országuk és annak minden lakója számára, de jól együttműködjenek más országok politikusaival is.

Előretékinés

Miközben az Európai Parlament befejezi a 2019-2024-es ülészak utolsó plenáris ülését, és az USA elfogadja az ukrajnai háború finanszírozásának növeléséről szóló törvényt, milyen kérdésekkel kell szembenéznie Európának a 2024-2029-es ülészakban?

Emmanuel Macron francia elnök tegnap a Sorbonne-on arról beszélt, hogy Európának ki kell törnie önnön naivitásából, különben a halál veszélyével kell szembenéznie.

Azt javasolta, hogy Európának gyorsabban kell reagálnia a változó világra, és kijelentette, hogy az Oroszországból származó energia és műtrágya korszakának, valamint az USA-ra való támaszkodásnak a biztonság tekintetében, illetve az európai termelés Kínába történő kiszervezésének vége. Úgy vélte, hogy Európa számára a legnagyobb kockázatot saját demoralizálódása jelenti, és arra sürgette az európaiakat, hogy térjenek vissza azokhoz az értékekhez, amelyek kontinensünket különlegessé tették.

További imatémák:

1. Miközben az Egyesült Királyság ismét törvényt fogad el a menekültek Ruandába szállításáról, addig az Európai Unió azt fontolgatja, hogy megállapodást köt Bejrúttal a szíriai menekültek Ciprusra jutásának megakadályozására.
2. Ne hagyjuk abba az imádkozást Ukrajnáért, mivel az USA által nyújtott finanszírozás felszabadításával Oroszország válasza az ukrajnai létfontosságú energetikai infrastruktúra fokozott bombázása.

TÁMOGATNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE
A név és a cím megadásával Köszönjük!

Támogatás